11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2010 13:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2010 14:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149280/answer/149281




Ecnu mogBuxkHOCTE 16% (14+15%), TO BEPOSAITHOCTE OEPEMEHHOCTHY KpalHel Hu3Ka. Ecnu npu aToM
OepeMeHHOCTh He HACTYIIUT B TeYeHNe Tofja, MOKHO CTaBUThL OGecnogue. Yaauu.



